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    Katowice, dnia  16.10.2008r.

Egz. Nr 1

rozesłano wg. rozdzielnika



dot : prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na:

„Remont pomieszczeń II piętra budynku „C” Komendy Wojewódzkiej Policji 

w Katowicach przy ul. Lompy 19”



Do prowadzonego postępowania zgłoszono zapytanie. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych poniżej podaję treść zapytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1 : Czy należy uwzględnić w gipsowaniu ścian narożniki aluminiowe ?

Odpowiedź : Tak, w gipsowaniu ścian należy uwzględnić narożniki aluminiowe w pozycjach przedmiaru, 12-17,0 mb, 36, 56, 70, 85, 98, 111 po 11 mb.

Pytanie nr 2 : Czy w suficie podwieszonym (w poszczególnych pomieszczeniach) uwzględnić montaż kratek wentylacyjnych ?

Odpowiedź : Tak, w pomieszczeniach, w których występują kratki wentylacyjne należy je uwzględnić, pozycje przedmiaru 1, 26, 49, 63, 75, 91, 104 po 1 szt.

Pytanie nr 3 : Czy w cenie klimatyzatora uwzględnić kompletne zasilanie od zabezpieczeń w tablicy oraz konstrukcję wsporczą na elewacji budynku ?

Odpowiedź : Tak, zasilanie i konstrukcję wsporczą na elewacji szklanej na wysokości II piętra należy uwzględnić w cenie klimatyzatora, zasilanym przewodem 5x4,0 mm2 o długości 30 m i podpiętym do istniejącej tablicy znajdującej się na korytarzu.

Pytanie nr 4 : Czy w cenie istniejących pozycji w obmiarze uwzględnić rozprowadzenie instalacji elektrycznej w pomieszczeniach tj. puszki i łączniki instalacyjne ?

Odpowiedź : Tak, uwzględnić puszki wraz z łącznikami w ilości 3 szt. w pomieszczeniu nr 227.

Pytanie nr 5: Proszę o przedstawienie uzupełnienia do specyfikacji technicznej (rysunki techniczne lub projekt techniczny wraz z parametrami technicznymi) do następujących pozycji: 15, 87, 100, 114.

Odpowiedź: W związku, z tym iż roboty budowlane objęte niniejszym postępowaniem nie wymagają uzyskania pozwolenia na budowę Zamawiający zamieścił na stronie internetowej wszystkie materiały niezbędne do przygotowania ofert. 

Pytanie nr 6: Jakiego rodzaju żaluzje wykonawca ma zastosować – czy posiadają specjalne parametry bezpieczeństwa ognioodporności?

Odpowiedź: Rolety mają być wykonane z tkaniny niepalnej, odpornej na płowienie i działanie promieni UV np. z materiału SHANTUNG.

Pytanie nr 7: Prosimy o podanie parametrów klimatyzatorów i osprzętu.

Odpowiedź: Klimatyzator typu split naścienny w wersji z pompą ciepła o mocy chłodniczej 6 kW i mocy grzewczej 7 kW np. FTXS60/RXS60 Daikin lub równoważny.

Pytanie nr 8: Pozycje: 11,35,55,69,84,97,110 – prosimy o wyjaśnienie dlaczego zamawiający dopuszcza mieszanie produktów różnych producentów i o różnym składzie chemicznym, co jest niedopuszczalne (zgodnie z technologią producentów i dokumentami ITB).

Odpowiedź:. Zamawiający zaproponował materiały przykładowe. Wykonawca ma dowolność doboru materiałów, które będą równoważne do zaproponowanych.

 Pytanie 9: Prosimy o udostępnienie pomieszczeń do przeprowadzenia wizji lokalnej dla w/w inwestycji.

Odpowiedź: Wizja lokalna odbyła się w dniu 13.10.2008r. o godzinie 11.00 zgodnie z treścią pisma zamieszczonego w dniu 08.10.2008r. na stronie internetowej zamawiającego. Z uwagi na fakt, iż w opisie linku do przedmiotowego pisma wpisano godz. 13.00, zamawiający wyznacza dodatkowy termin wizji na dzień 17.10.2008r. godz. 13.00. Wszyscy wykonawcy chcący wziąć udział w wizji lokalnej muszą stawić się o wskazanej godzinie w Komendzie Wojewódzkiej Policji w Katowicach  ul. Lompy 19 przy recepcji, skąd osoba uprawniona  przeprowadzi ich na miejsce przyszłej realizacji robót.

Mając na uwadze, iż powyższe może spowodować konieczność dokonania zmian w przygotowanych ofertach dlatego też w oparciu o art. 38 ust. 6 ustawy zostaje przesunięty termin składania ofert na dzień 22.10.2008r. na godzinę 11.00. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 22.10.2008r. o godzinie 11.30. 
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